
Dr. Luisa Martinelli – Attività ludiche 

 

Grammatik – Verben mit Präpositionalobjekt (Niveau B2) 
 

Wie lautet das Sprichwort? 
 

Scegli la giusta soluzione per completare le varie frasi e scrivi la lettera corrispondente in ogni casella in cui 

compare lo stesso numero. 

Se le tue scelte sono esatte, troverai un proverbio tedesco. 

(Vervollständige die Sätze mit der richtigen Lösung und trag in den Kasten unten die Buchstaben ein, die der 

Lösung entsprechen, die du gewählt hast. Kästchen mit derselben Nummer haben denselben Buchstaben! 

Wenn du richtig gewählt hast, erhältst du ein Sprichwort.)  

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Erinnerst du dich ......... dein .... Grundschullehrerin? 

- an deine (D) 

- an deiner (F) 

      - von deiner (Z) 

2. Er hat kein Interesse .......... unsere .... Arbeit. 

- an unsere (I) 

- an unserer (E)  

- an unserem (Ü) 

3. Diese Bluse passt nicht .......... schwarzen Rock. 

- auf den (S) 

- für den (R) 

- zu dem (M) 

4. Karls Opa ist ....... Krebs gestorben. 

- unter (Ä) 

- an (U) 

- von (O) 

5. Fast alle meine Freunde schwärmen ........ Julia Roberts. 

- für (T) 

- auf (P) 

- über (V) 

6. Uwe hat lange ........... ein ... guten Arbeitsstelle gesucht. 

- um eine (O) 

- für eine (A) 

- nach einer (I) 
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7. Bist du ...... dieser Arbeit endlich fertig? 

- von (K) 

- mit (G) 

- bei (R) 

8. Wenn Ursula spät nach Hause kommt, ist ihre Mutter böse .......... 

- auf sie (N) 

- auf ihr (B) 

- nach ihr (G) 

9. Heute gibt es in ganz Europa Mangel ........ Arbeitsplätzen. 

- an (H) 

- von (W) 

- aus (L) 

10. Die Wirkung dieser Medizin ........ den Magen ist wirklich phantastisch. 

- gegen (J) 

- für (E) 

- auf (Ö) 

11. Diese ausländischen Kinder haben Sehnsucht ........ ihr ... Heimat. 

- nach ihrer (R) 

- für ihre (C) 

- von ihrer (S) 

12. Dieser Bericht handelt ....... ein ... schweren Unfall. 

- von einem (W) 

- um einen (Z) 

- auf einen (D) 

13. Der Regenschirm schützt uns ............ Regen. 

- gegen den (N) 

- vor dem (L) 

- bei dem (I) 



Lösung: 

Dem Mutigen gehört die Welt 
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